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Stauziel wird nicht gehalten  >> Stauziel wird gehalten  >> Stauziel wird gehalten  >> Stauziel wird gehalten  >>

·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott;

·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.;

·         300 l/s Fischaufstieg  N.N. ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N. ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N. ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.

Klappenwehr wird abgesenkt  >>  Absenkung Flutmulde springt an  >> Absenkung Flutmulde springt an  >>
Schlauchwehr wird bis zu 20 cm 

überströmt  >>

·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott;

·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.;

·         300 l/s Fischaufstieg N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.;

·         Rest über Klappenwehr ·         10 m³/s über Flutmulde; ·         Rest über Flutmulde ·         Rest über gefülltes 

Schützenwehr nicht funktionsfähig ·         Rest Überfall über Schütz 2+3           Schlauchwehr

Klappenwehr abgesenkt  >>        

Überfall Schützwehr
Zusätzlich Ziehen Schütz 3  >> 

Dammbalken Schlauwehr werden 

gezogen  >>  Baustraße im Oberwasser 

erodiert

Schlauchwehr wird kontinuierlich 

abgesenkt  >>

·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott;

·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.;

·         300 l/s Fischaufstieg N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.;

·         Abfluss über Klappenwehr; ·         10 m³/s über Flutmulde; ·         Rest über Flutmulde und ·         Rest über abgesenktes 

·         Überfall über Schützenwehr ·         1 m³/s Überfall über Schütz 2;           Schlauchwehr           Schlauchwehr

Schützenwehr nicht funktionsfähig

·         Rest über offenes Schütz 3

Flutmulde springt an >>  Zusätzlich Ziehen Schütz 2  >> 
Schlauchwehr vollständig abgelegt  >> 

Flutmulde springt an

·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott; ·         50 l/s Restwasser Rott;

·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.; ·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.;

·         300 l/s Fischaufstieg N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.; ·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.;

·         Abfluss über Klappenwehr; ·         10 m³/s über Flutmulde; ·         Rest über Schlauchwehr und 

·         Überfall über Schützenwehr; ·         Rest über offene Schütze 2+3           best. Flutmulde

·         Abfluss über best. Flutmulde

Zusätzlich Reissdamm Schütz 1 erodiert  >> 

·         50 l/s Restwasser Rott;

·         4,2 m³/s Triebwerk N.N.;

·         300 l/s Fischaufstieg  N.N.;

·         Rest über gesamte Flutmulde und 

          offene Schütze 1+2+3

12

> 110 

m³/s
12

9
> 4,5 - 14 

m³/s

2
> 16 - 30 

m³/s

> 4,5 - 30 

m³/s
5

> 4,5 - 16 

m³/s

Bestand2 Bauzustand A Bauzustand B

 4,5 m³/s
MNQ = 

3,8m³/s
55  4,5 m³/s

MNQ = 

3,8 m³/s
55 4,5 m³/s

MNQ = 

3,8 m³/s
55

12

4

2
HQ1 = 80 

m³/s
>41m³/s

>30 - 46 

m³/s
1

> 30 - 41 

m³/s

1
HQ1 = 80 

m³/s
> 46 m³/s

Planung

> 14 m³/s 12

 4,5 m³/s
MNQ = 

3,8 m³/s
55

> 4,5 - 9 

m³/s
20

> 9 - 110 

m³/s

MHQ = 

100 m³/s

Tabelle 2 aus Abschnitt 4.6, Anlage 1:


